

RETIFICAÇÃO 006/2017

Ao Edital 014/2017 - JULGAMENTO DOS RECURSOS DO RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA OBJETIVA

Considerando o item 25 do edital 08/2017, mediante equívocos de digitação detectados na pontuação de alguns candidatos no Edital 014/2017 - JULGAMENTO DOS RECURSOS DO RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA OBJETIVA, a G-Strategic Gestão, Assessoria, Serviços e Logística, torna pública a **RETIFICAÇÃO** ao Edital 014/2017, que passa a ter a redação especificada na presente retificação, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

Considerando que para o candidato verificar a veracidade de sua pontuação, basta que ele proceda a conferência do espelho de seu cartão resposta divulgada no Edital 014/2017, no qual consta todas as questões por ele assinaladas, confrontando-as com o gabarito definitivo publicado.

No Edital 014/2017 - Julgamento dos Recursos do Resultado Preliminar da Prova Objetiva, **ONDE SE LÊ:**

CARGO: PRO. MUN. DE ADM. III (ED. Aux. Sec. Escolar)

Nº de Inscrição	Nome do Candidato
3359	JOYCE DOS SANTOS MENDES PASSOS

[...]

- Língua Portuguesa: **12,0** (doze) pontos;
- Matemática: **14,0** (quatorze) pontos;
- Noções Básicas de Informática: **14,0** (quatorze) pontos;
- Conhecimentos Específicos: **36,0** (trinta e seis) pontos.
- **Total de pontos: 76,0 (setenta e seis) pontos.**

[...]

LER-SE-A

CARGO: PRO. MUN. DE ADM. III (ED. Aux. Sec. Escolar)

Nº de Inscrição	Nome do Candidato
3359	JOYCE DOS SANTOS MENDES PASSOS

- Língua Portuguesa: **12,0** (doze) pontos;
- Matemática: **10,0** (dez) pontos;
- Noções Básicas de Informática: **14,0** (quatorze) pontos;
- Conhecimentos Específicos: **36,0** (trinta e seis) pontos.
- **Total de pontos: 72,0 (setenta e dois) pontos.**

ONDE SE LÊ:

CARGO: PRO. MUN. DE ADM. III (ED. Aux. Sec. Escolar)

Nº de Inscrição	Nome do Candidato
3236	NATIELI DA ROCHA SOUSA

[...]

- Língua Portuguesa: **14,0** (quatorze) pontos;
- Matemática: **16,0** (dezesseis) pontos;
- Noções Básicas de Informática: **12,0** (doze) pontos;
- Conhecimentos Específicos: **32,0** (trinta e dois) pontos.
- **Total de pontos: 74,0 (setenta e quatro) pontos.**

[...]

LER-SE-Á:

CARGO: PRO. MUN. DE ADM. III (ED. Aux. Sec. Escolar)

Nº de Inscrição	Nome do Candidato
3236	NATIELI DA ROCHA SOUSA

[...]

- Língua Portuguesa: **12,0 (doze)** pontos;
- Matemática: **16,0** (dezesseis) pontos;
- Noções Básicas de Informática: **12,0** (doze) pontos;
- Conhecimentos Específicos: **32,0** (trinta e dois) pontos.
- **Total de pontos: 72,0 (setenta e dois) pontos.**

[...]

ONDE SE LÊ:

CARGO: PRO. MUN. DE ADM. III (ED. Aux. Sec. Escolar)

Nº de Inscrição	Nome do Candidato
2915	LAURIENE DANIEL DA SILVA CALIARI

[...]

- Língua Portuguesa: **10,0** (dez) pontos;
- Matemática: **8,0** (oito) pontos;
- Noções Básicas de Informática: **10,0** (dez) pontos;
- Conhecimentos Específicos: **20,0** (vinte) pontos.
- **Total de pontos: 48,0 (quarenta e quatro) pontos.**

[...]

LER-SE-Á:

CARGO: PRO. MUN. DE ADM. III (ED. Aux. Sec. Escolar)

Nº de Inscrição	Nome do Candidato
2915	LAURIENE DANIEL DA SILVA CALIARI

[...]

- Língua Portuguesa: **8,0 (oito)** pontos;
- Matemática: **8,0** (oito) pontos;

- Noções Básicas de Informática: **8,0 (oito)** pontos;
- Conhecimentos Específicos: **20,0** (vinte) pontos.
- **Total de pontos: 44,0 (quarenta e quatro)** pontos.

[...]

ONDE SE LÊ:

CARGO: PRO. MUN. DE ADM. III (ED. Aux. Sec. Escolar)

Nº de Inscrição	Nome do Candidato
3291	LUCAS PRECILIOS PACHECO

[...]

- Língua Portuguesa: **12,0** (doze) pontos;
- Matemática: **10,0** (dez) pontos;
- Noções Básicas de Informática: **18,0** (dezoito) pontos;
- Conhecimentos Específicos: **40,0** (quarenta) pontos.
- **Total de pontos: 80,0 (setenta)** pontos.

[...]

LER-SE-Á:

CARGO: PRO. MUN. DE ADM. III (ED. Aux. Sec. Escolar)

Nº de Inscrição	Nome do Candidato
3291	LUCAS PRECILIOS PACHECO

[...]

- Língua Portuguesa: **12,0** (doze) pontos;
- Matemática: **10,0** (dez) pontos;
- Noções Básicas de Informática: **18,0** (dezoito) pontos;
- Conhecimentos Específicos: **32,0 (trinta e dois)** pontos.
- **Total de pontos: 72,0,0 (setenta e dois)** pontos.

[...]

ONDE SE LÊ:

CARGO: PRO. MUN. DE ADM. III (ED. Aux. Sec. Escolar)

Nº de Inscrição	Nome do Candidato
3105	CHRYSIANE VASCONCELOS GOMES

[...]

- Língua Portuguesa: **10,0** (dez) pontos;
- Matemática: **8,0** (oito) pontos;
- Noções Básicas de Informática: **8,0** (oito) pontos;
- Conhecimentos Específicos: **32,0** (trinta e dois) pontos.
- **Total de pontos: 58,0 (cinquenta e oito)** pontos.

[...]

LER-SE-Á:

CARGO: PRO. MUN. DE ADM. III (ED. Aux. Sec. Escolar)

Nº de Inscrição	Nome do Candidato
3105	CHRYSIANE VASCONCELOS GOMES

[...]

- Língua Portuguesa: **10,0** (dez) pontos;
- Matemática: **8,0** (oito) pontos;
- Noções Básicas de Informática: **8,0** (oito) pontos;
- Conhecimentos Específicos: **28,0** (vinte e oito) pontos.
- **Total de pontos: 54,0** (cinquenta e quatro) pontos.

[...]

Colatina (ES), 20 de outubro de 2017.

Antônio José Gonçalves de Siqueira
Coordenador Geral e Responsável Técnico - G-Strategic
Administrador - CRA – ES nº 7228